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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Garázdaság, testi sértés, zaklatás és kábítószer 9 nap alatt

A Kiskunhalasi Járási Ügyészség garázdaság vétsége és más bűncselekmények 
miatt  vádat  emelt  egy  31  éves  és  egy 37  éves  kiskunhalasi  férfi  ellen,  mert  a 
fiatalabb vádlott 2015 januárjában marihuánát fogyasztott, volt barátnőjét többször 
megverte, telefonon zaklatta és a 37 éves új baráttal is összeverekedett.

A 31 éves kiskunhalasi  férfi  2015.  január 22-én elment barátnője munkahelyére,  egy 
kiskunhalasi  kocsmába,  ahol  alkoholt  fogyasztott.  Ezután  20  óra  körül  az  utcán 
féltékenysége miatt szóváltásba keveredett barátnőjével és a sértettet fojtogatni kezdte, 
az  oldalába  is  belerúgott.  A  sértett  nem  sérült  meg,  de  a  bántalmazás  miatt 
megszakította a kapcsolatot a férfivel.

A vádlott nem tudott a szakításba belenyugodni, ezért 2015. január 22. és 31. között a  
mobiltelefonjáról  összesen  245  SMS-t  küldött  volt  barátnője  telefonjára,  amely 
üzenetekben  félelemkeltés  céljából  azzal  fenyegetőzött,  hogy  megöli,  megveri  a 
sértettet.  A  vádlott  egy  internetes  közösségi  oldalon  keresztül  is  fenyegette  volt  
barátnőjét.

Miután a vádlott megtudta, hogy volt barátnőjének új kapcsolata van, 2015. január 31-én, 
10 óra körül ismét megjelent a kiskunhalasi sörözőben és újra zaklatni kezdte a sértettet.  
Ekkor a volt barátnő telefonon a helyszínre hívta új barátját, egy 37 éves helybéli férfit. 
Megérkezése után az új barát azonnal verekedni kezdett a fiatalabb férfivel, a két ittas 
férfi a kocsma előtt kölcsönösen ütlegelte egymást, dulakodtak és a földön is birkóztak. 
Végül a fiatalabb férfi kerekedett felül, de a rendőrök érkezése előtt mindketten elhagyták 
a helyszínt.  A fiatalabb vádlott  nem sérült  meg a verekedésben,  míg a másik férfi  a 
kezén és a fején 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett és kérte bántalmazója 
megbüntetését. 

A 31 éves vádlott azonban ezután sem hagyott fel az agresszióval: még ugyanezen a 
napon, 14 óra körül visszament a sörözőbe és elkezdte verni a volt barátnőjét. Fejét az 
asztalba verte, az arcát ököllel ütlegelte és a hátába rúgott. A férfi csak akkor hagyta 
abba a bántalmazást, amikor a sértett orra vérezni kezdett.  A verés miatt a sértett az 
arcán és az orrán 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, valamint kérte volt 
barátja megbüntetését könnyű testi sértés és zaklatás miatt is.

A 31 éves férfinek a fenti erőszakos bűncselekményeken kívül azért is bíróság elé kell  
állnia, mert ismeretlen személytől  2015. év elején csekély mennyiségű, kábítószernek 
minősülő  marihuánát  szerzett  meg,  melynek  egy  részét  elfogyasztotta,  a  maradékot 
pedig az intézkedő rendőrök találták meg a ruhájában.
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A  31  éves  vádlott  jelenleg  szabadlábon  várja  a  tárgyalást,  őt  a  járási  ügyészség 
folytatólagosan  elkövetett  garázdaság vétségén kívül  zaklatás  vétségével,  2  rendbeli 
könnyű testi sértés vétségével és kábítószer birtoklásának vétségével vádolja. 37 éves 
társa  szintén  szabadlábon  van,  őt  az  ügyészség  garázdaság  vétségével  vádolja. 
Bűnösségük kérdésében a Kiskunhalasi Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. június 2. napján
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